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nata 22 centabps 2021 rox

ITAO «PYCAJI Bpatck»
Kommepueckoe npeaiioskenue
Ha pame npuriamenue B KORKYPCHOM 0TGOPE 10 OCBHIETETBCTBOBAHHIO, 3aPSIKe,
THIPaBIIHICCKOMY HCIIBITAHHIO B PEMOHTY OTHETYINUTE/EH, IpeiaracM BEIIOIHATE paboTEl O
CIEeNYIOLEH [IeHe:

Ne ITonmHoe 0603HaueHME Croumocts Croumocts Croumocts

I/ | OUHETYIIHTENS nepe3apsiKu OCBHCTEILCTBOBAHUS | HCIIBITAHHS Oe3
6e3 HIC3a1l | 6e3 HIAC 3a 1mr. HJIC 3a 1mrr,
IIT.

1 0OVY-1B,C.E 90,00 70,00 78,00

2 0y-2 180,00 70,00 78,00

3 OoV-3 270,00 70,00 78,00

- 0oVy-5 450,00 70,00 78,00

5 0V-8 720,00 70,00 78,00

6 0V-10 900,00 70,00 78,00

7 OI1-2 160,00 80,00 78,00

8 OI1-3 240,00 80,00 78,00

9 OI1-4 320,00 80,00 78,00

10 OI1-5 400,00 80,00 78,00

11 OI1-8 640,00 80,00 78,00

12 OI1-10 800,00 80,00 78,00

13 OI1-50 4000,00 80,00 78,00

14 OBII-8 350,00 80,00 78,00

Ne IMonwoe | 3amena 3ameHa 3ameHa 3ameHa 3amena 3ameHa

/o obo3HaueHHe | MaHOMETpa | IIUIaHTa 31Ty TpyOku | pactpyba | pacmbuiuTens

OTHETYIIHTEIIS cH(OHHOK

1 OV-1B,C.E |- - 274,00 | 52,00 90,00 -

2 0y-2 - - 274,00 | 52,00 90,00 -

3 0oVv-3 - - 274,00 | 52,00 90,00 -

B OV-5 - - 274,00 | 52,00 90,00 -

5 0OVy-8 - - 274,00 | 52,00 90,00 -

6 0V-10 - - 274,00 | 52,00 90,00 -

7 OI1-2 58,00 110,00 204,00 | 17,00 - 10,00

8 OI1-3 58,00 110,00 204,00 | 17,00 - 10,00

9 OIl-4 58,00 110,00 204,00 | 17,00 - -

10 OI1-5 58,00 110,00 204,00 | 17,00 - -

11 OI1-8 58,00 110,00 204,00 | 17,00 - -




12 OII-10 58,00 110,00 204,00 | 17,00
13 OI1-50 58,00 1422,00 | 503,00 | 17,00
14 OBII-8 58,00 110,00 204,00 | 17,00

Llena 6e3 ydera HJIC, Ha OCHOBaHHE YIPOINEHHON CHCTEMBI HAIOTOOBII0KEHHUSL.
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